ПРОТОКОЛ
Проведения публичных слушаний по проекту  
Решения  Совета Нововасюганского сельского поселения  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение» 


05 марта 2018 года 	с. Новый Васюган

Место проведения слушаний: администрация Нововасюганского сельского поселения, начало  в 16:00 часов.
    
Публичные слушания назначены Постановлением администрации сельского поселения от 31.01.2018 № 7.
Присутствовали: жители села Новый Васюган   -   12 человек
Председатель: Лысенко П.Г. – Глава администрации Нововасюганского сельского поселения, организатор слушаний.
Секретарь:  Курвякова О.Ю., специалист администрации

Тема публичных слушаний: 
1. Обсуждение проекта Постановления администрации сельского поселения от 31.01.2018 № 7 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Нововасюганского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение»
2.  Решение  по итогам обсуждения.

Слушания открывает организатор слушаний, Председатель Совета Нововасюганского сельского поселения  Лысенко П.Г., который  информировал присутствующих о порядке проведения слушаний, о существе обсуждаемого вопроса.
На основании поданного заявления от филиала «ЗападноСибирской ОрВД» о приведении существующих Правил землепользования и застройки Муниципального образования Нововасюганское сельское поселение Каргасокского района Томской области в соответствие с Градостроительным Кодексом РФ и Приказ Министерства экономического развития РФ от 1 сентября 2014 г. N 540 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков".
В разделе 2.8.2. Т(ВВ) — Подзона транспортной инфраструктуры размещения объектов воздушного транспорта – привели в соответствие Основные виды разрешенного использования и Условно разрешенные виды использования.
Проект решения Совета Нововасюганского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение» был обнародован 01.02.2018 года в соответствии с Порядком  обнародования муниципальных правовых актов Нововасюганского сельского поселения, посредством размещения настоящего решения на информационном стенде в помещении МКУ администрации Нововасюганского сельского поселения, в читальном зале сельской библиотеки.
В ходе проведения слушаний присутствующие единогласно одобрили  предложения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение».
	Председательствующий предложил перейти к голосованию по проекту Решения  Совета Нововасюганского сельского поселения  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение».
    Проголосовало 
ЗА	-    двенадцать
  ПРОТИВ -  нет
  ВОЗДЕРЖАЛОСЬ  - нет

РЕШИЛИ единогласно:
1. Внести в  решение Совета Нововасюганского сельского поселения от 23.03.2014 № 85 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение» изменения в соответствии с действующим законодательством.
2. Направить настоящее решение Главе Нововасюганского сельского поселения для подписания, опубликования в установленном порядке, размещения на официальном сайте администрации Нововасюганского сельского поселения. 
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.




Председатель слушаний			                                                   П.Г. Лысенко
 
Секретарь                                                                                                        О.Ю. Курвякова


ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по итогам проведения публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования Нововасюганское сельское поселение

Дата проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение» Каргасокского района Томской области – 05 марта 2018 года, место проведения – здание администрации Нововасюганского сельского поселения по адресу: РФ, Томская обл., Каргасокский р-н, с. Новый Васюган, ул. Советская, 49.

Присутствовало 12 человек.

До 17 часов 02.03.2018 г. предложений и рекомендаций по проекту внесения изменений в ПЗЗ муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение» Каргасокского района Томской области не поступало.

Повестка слушаний:
1. Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение» Каргасокского района Томской области.


[bookmark: sub_23031]Проект изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Нововасюганского сельского поселения доступен для ознакомления на официальном сайте администрации Нововасюганского сельского поселения с 01.02.2018 г. в разделе "Правила землепользования и застройки»


Заключение: направить проект Правил землепользования и застройки муниципального образования Нововасюганское сельское поселение в представительный орган местного самоуправления поселения для утверждения.
	






Председатель комиссии                                                       П.Г. Лысенко

Секретарь комиссии                       				О.Ю. Курвякова

