Финансово-экономическое состояние СМСП
Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства Нововасюганского сельского поселения Каргасокского района Томской области
Информация размещается на основании пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
На территории муниципального образования Нововасюганское сельское поселение зарегистрировано 24 субъекта малого предпринимательства.
Федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе Томской области проводятся выборочно путем ежемесячных и (или) ежеквартальных обследований деятельности малых и средних предприятий. Информация размещена на сайте Томскстата (tmsk.gks.ru).
Сплошные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе муниципальных образований проводятся один раз в пять лет. С итогами сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства можно ознакомиться на сайте Томскстата tmsk.gks.ru.
Иные сведения финансово-экономического состояния субъектов малого и среднего предпринимательства у МКУ администрации Нововасюганского сельского поселения отсутствуют.

