ПРОТОКОЛ

Проведения публичных слушаний по проекту  
Решения  Совета Нововасюганского сельского поселения  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение» 
22 мая 2017 года 
с. Новый Васюган

Место проведения слушаний: администрация Нововасюганского сельского поселения, начало  в 17:00 часов.
Публичные слушания назначены Решением Совета Нововасюганского сельского             поселения от 20.04.2017 №  227.
Присутствовали: жители села Новый Васюган   -   31 человек

Председатель: Лысенко П.Г. - председатель Совета Нововасюганского сельского поселения, организатор слушаний.
Секретарь:  Шкутан Т.А. – депутат.
Тема публичных слушаний: 

1. Обсуждение проекта решения Совета поселения от 20.04.2017 № 227 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Нововасюганского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение»
2.  Решение  по итогам обсуждения.

1.
Слушания открывает организатор слушаний, Председатель Совета Нововасюганского сельского поселения  Лысенко П.Г., который  информировал присутствующих о порядке проведения слушаний, о  существе обсуждаемого вопроса, что в связи с изменениями действующего законодательства, имеется необходимость внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение».
Проект решения Совета Нововасюганского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение» был обнародован 20.04.2017 года в соответствии с Порядком  обнародования муниципальных правовых актов Нововасюганского сельского поселения, посредством размещения настоящего решения на информационном стенде в помещении МКУ администрации Нововасюганского сельского поселения, в читальном зале сельской библиотеки.

В ходе проведения слушаний присутствующие единогласно одобрили  предложения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение».


Председательствующий предложил перейти к голосованию по проекту Решения  Совета Нововасюганского сельского поселения  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение».

    Проголосовало 

ЗА
-    тридцать один
  ПРОТИВ -  нет

  ВОЗДЕРЖАЛОСЬ  - нет

РЕШИЛИ единогласно:

1. Внести в  решение Совета Нововасюганского сельского поселения от 23.03.2014 № 85 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Нововасюганское сельское поселение»» следующее изменение:

главу 3 «Водоохранная зона и Прибрежная защитная полоса водного объекта» части 3 Правил землепользования и застройки муниципального образования Нововасюганское сельское поселение изложить в следующей редакции:

«Водоохранная зона и Прибрежная защитная полоса водного объекта.

Водоохранными зонами являются территории, которые примыкают к береговой линии (границам водного объекта) морей, рек, ручьев, каналов, озер, водохранилищ и на которых устанавливается специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения загрязнения, засорения, заиления указанных водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира.

В границах водоохранных зон устанавливаются прибрежные защитные полосы, на территориях которых вводятся дополнительные ограничения хозяйственной и иной деятельности.

Градостроительная и хозяйственная деятельность на территории водоохранных зон и прибрежных защитных полос регламентируется следующими законодательными и нормативными актами:

- Водный кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;

- Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об окружающей среды».

Радиус водоохраной зоны для истоков реки, ручья устанавливаются в размере 50 м.

Ширина прибрежной защитной полосы устанавливается в зависимости от уклона берега водного объекта и составляет 30 м для обратного или нулевого уклона, 40 м – для уклона до 3 градусов и 50 м – для уклона три и более градуса.

В границах водоохранных зон запрещаются:

- использование сточных вод в целях регулирования плодородия почв;

- размещение кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, пунктов захоронения радиоактивных отходов;

- осуществление авиационных мер по борьбе с вредными организмами;

- движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие;

- размещение автозаправочных станций, складов горюче-смазочных материалов (за исключением случаев, если автозаправочные станции, склады горюче-смазочных материалов размещены на территориях портов, судостроительных и судоремонтных организаций, инфраструктуры внутренних водных путей при условии соблюдения требований законодательства в области охраны окружающей среды и настоящего Кодекса), станций технического обслуживания, используемых для технического осмотра и ремонта транспортных средств, осуществление мойки транспортных средств;

- размещение специализированных хранилищ пестицидов и агрохимикатов, применение пестицидов и агрохимикатов;

- сброс сточных, в том числе дренажных, вод;

- разведка и добыча общераспространенных полезных ископаемых (за исключением случаев, если разведка и добыча общераспространенных полезных ископаемых осуществляются пользователями недр, осуществляющими разведку и добычу иных видов полезных ископаемых, в границах предоставленных им в соответствии с законодательством Российской Федерации о недрах горных отводов и (или) геологических отводов на основании утвержденного технического проекта в соответствии со статьей 19_1 Закона Российской Федерации от 21 февраля 1992 года N 2395-I "О недрах").

В границах прибрежных защитных полос дополнительно запрещается:

- распашка земель;

- размещение отвалов размываемых грунтов;

- выпас сельскохозяйственных животных и организация для них летних лагерей, ванн.

В границах водоохранных зон допускаются проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация хозяйственных и иных объектов при условии оборудования таких объектов сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод в соответствии с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды.».
2. Направить настоящее решение Главе Нововасюганского сельского поселения для подписания, опубликования в установленном порядке, размещения на официальном сайте администрации Нововасюганского сельского поселения. 

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель слушаний


                                                   П.Г. Лысенко

Секретарь                                                                                                        Т.А. Шкутан
